Беспроводной шуруповёрт
Руководство по эксплуатации

Пожалуйста, внимательно прочтите инструкцию, уделяя особое внимание правилам безопасности

Храните инструкцию вместе с РЕВЕРСИВНЫМ ШУРУПОВЕРТОМ 3,6/4,8В

Предупреждение
Время зарядки не должно превышать 3-5 часов

Технические характеристики шупуповерта:
Скорость вращения: 180 об/мин

Заряжаемый аккумулятор: 3,6/4,8В (NiKd)

Уровень акустического шума при работе: < 70Дб

Допустимый уровень вибраций: при разгоне < 2,5м/с2

1. ОБЩИЕ ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ НА ВСТРОЕННЫХ ИСТОЧНИКАХ ПИТАНИЯ

1.1. ВНИМАНИЕ! ПРОЧТИТЕ ИНСТРУКЦИЮ С ТЕМ, ЧТОБЫ ПОНЯТЬ СУТЬ НАПИСАННОГО. 
Неповиновение излагаемым ниже инструкциям может привести к поражению электрическим током, пожару и/или серьезным увечьям. СБЕРЕГИТЕ ЭТУ ИНСТРУКЦИЮ.
1.2. Рабочее место

1.2.1. Храните рабочее место чистым и хорошо освещенным. Захламление рабочего места и недостаток освещения приводят к несчастным случаям

1.2.2. Легковоспламеняющиеся жидкости, газы и пыль. Электроинструменты создают искры, способные воспламенить пыль или легковоспламеняющиеся вещества. Не пользуйтесь электроинструментами в окружении легковоспламеняющихся веществ.
1.2.3. Держите посетителей, наблюдателей и детей подальше от работающих электро инструментов. Отвлечение может привести к утрате вами контроля.

1.3.
Безопасность в работе с электричеством

1.3.1. 
Не перегибайте кабель и не используйте его для переноски инструмента. Держите кабель подальше от нагревающихся элементов, масел, острых углов или движущихся частей. Незамедлительно замените износившийся кабель – изношенный кабель может стать причиной пожара

1.3.2.
(Касается только инструментов, питающихся от элементов питания)
Инструменты, работающие от встроенных или извлекаемых элементов питания, должны быть полностью заряжены с использованием оригинального зарядного устройства, при этом зарядное устройство рассчитанное под один тип аккумулятора, может привести к риску воспламенения батареи другого типа.
1.3.3.
Используйте электроинструмент только с указанными элементами питания. Использование другого типа элементов питания может стать причиной пожара.
1.4.
Личная безопасность
1.4.1.
В процессе работы будьте внимательны и при использовании инструмента, пользуйтесь здравым смыслом. Не используйте электроинструмент в состоянии усталости, под влиянием алкоголя, мед. препаратов или наркотиков. Пониженное внимание при пользовании электроинструментов может привести к серьезным травмам.

1.4.2.
Одевайтесь соответственно. Не используйте слишком свободную одежду или украшения. Прикройте длинные волосы. Держите одежду, волосы и перчатки подальше от движущихся частей инструмента, иначе они могут зацепиться и будут намотаны на вращающиеся части.

1.4.3.
Избегайте случайного запуска инструмента. Перед тем, как устанавливать батарею, убедитесь, что выключатель находится в положении «Выкл». Переноска или удержание инструмента за кнопку запуска в момент установки батареи – создание неприятностей. 
1.4.4.
Уберите затяжные устройства до того, как включать инструмент. Ключ для затягивания, оставленный во вращающихся деталях, может причинить серьезные увечья.

1.4.5.
Не старайтесь дотянуться любой ценой. Правильная устойчивая стойка и балансировка должны присутствовать постоянно. Это позволяет не только лучше управлять инструментом, но и избежать неожиданных ситуаций.

1.4.6.
Используйте личную защиту. Всегда, в зависимости от выполнимых работ, одевайте очки, защищающие глаза, маску, защищающую от пыли, удобную и защищающую вас одежду, нескользящую обувь, шлем, защиту ушей от шума и так далее.

1.5. 
Использование и обслуживание инструмента

1.5.1.
Используйте тиски или струбцины для прочного удержания обрабатываемой детали. Удержание ее руками не только нестабильно, но и может привести к неконтролируемым последствиям.
1.5.2.
Не прилагайте к инструменту чрезмерную силу. Для каждой задачи используйте предназначенный для этого инструмент. Использование предназначенного для работы инструмента позволяет быстрее и значительно качественнее сделать работу.

1.5.3.
Не пользуйтесь инструментом в случае нарушения работы выключателя. Инструмент при этом не только плохо поддается контролю, но и может быть опасен. Выключатель нужно починить.
1.5.4.
Перед заменой насадки на инструменте, отключите питание или вытащите батарею. Это позволит избежать случайного запуска инструмента, его повреждения или ваших травм.
1.5.5.
Храните инструменты в сухом месте вне досягаемости детей или необразованного персонала. В руках необученного человека электроинструмент может быть очень опасен.
1.5.6.
Держите неиспользуемую батарею вдали от металлических предметов как то скрепки, мелочь, ключи, гвозди, винты, шурупы, или других металлических предметов, способных закоротить контакты. Короткое замыкание может привести к искрам, ожогам, возгоранию и выходу батареи из строя.
1.5.7.
Бережно относитесь к инструменту. Режущие части держите чистыми и острыми. В таком случае инструмент прослужит дольше и пользоваться им будет значительно проще.
1.5.8.
Следите, чтобы движущиеся части не заедали, чтобы инструмент находился в хорошем и рабочем состоянии. Если обнаружили нарушения или поломку, сдайте инструмент на ремонт. Инструмент, за которым плохо следили, часто становится причиной несчастных случаев.
1.5.9.
Используйте только рекомендуемые изготовителем аксессуары. Аксессуары, которые подходят для использования в одном инструменте, могут стать причиной повышенного риска на другом.

1.6. 
Обслуживание
1.6.1.
Обслуживание должно проводиться квалифицированным персоналом. Обслуживание неквалифицированным персоналом повышает риск травм.
1.6.2.
При обслуживании используйте только идентичные запасные части. Следуйте инструкциям по обслуживанию, излагаемым в этом руководстве. Использование запасных частей, не авторизованных производителем может привести к риску поражения током или травмам.
ИНСТРУКЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ
Внимание! При пользовании электроинструментом следует внимательно относиться к безопасности, в том числе и излагаемым ниже инструкциям, во избежание поражения электрическим током или травм. Прочтите эту инструкцию и храните ее с инструментом. 

Для безопасного пользования:

1. Храните рабочее место аккуратным и чистым
- Захламленное рабочее место приводит к травмам

2. Позаботьтесь о надлежащем окружении
- Не пользуйтесь электроинструментом в сыром окружении или под дождем, им также запрещается работать в окружении легковоспламеняющихся веществ. 
3. Избегайте поражения электрическим током
- Избегайте контакта тела с заземленными предметами (такие как трубы, радиаторы, различные батареи)

4. Держите детей на расстоянии
- Не позволяйте простым посетителям прикасаться к инструментам или проводам. Они должны держаться на расстоянии от рабочего места.

5. Храните неиспользуемые инструменты 
- неиспользуемый инструмент следует хранить в сухом месте вне досягаемости детей (либо высоко, либо в закрытом ящике)

6. Не прилагайте к инструменту чрезмерной силы и используйте по назначению
- Лучше и безопаснее осуществлять работы, используя инструмент так, как задумывал производитель.

7. Пользуйтесь подходящим инструментом
- Не используйте маленькие инструменты для совершения сложной и требующей усилий работы. Не используйте инструмент для тех целей, к которым он не предназначен (например, не стоит срезать ветки с деревьев с помощью «болгарки»)

8. Правильно одевайтесь
- не используйте слишком свободную одежду или украшения – они могут зацепиться и будут намотаны на вращающиеся части. Рекомендуется использовать резиновые перчатки, нескользящую обувь и покрывать длинные волосы. 
9. Используйте защитные очки
- также рекомендуется пользоваться маской, если работа производит много пыли
10. Не используйте кабель не по назначению
- не носите инструмент и не вынимайте вилку держась за кабель. Держите его подальше от нагревающихся элементов, масел или острых краев. 
11. Безопасная работа
- Используйте тиски – они не только надежнее удержат предмет, но и позволят работать двумя руками

12. Не пытайтесь дотянуться
- Всегда держите устойчивое положение

13. Поддерживайте инструменты в работоспособном состоянии
-  Храните инструмент в чистоте – тогда пользование им будет более безопасным. Смазывайте движущиеся части и ухаживайте за инструментом соответственно инструкции по эксплуатации. Периодически осматривайте инструмент на предмет износа или поломок. Поддерживайте чистоту рукояток, не допускайте попадания на них масла или смазки.
14. Отключайте инструменты
- если инструмент не в пользовании, перед обслуживанием, зарядкой, сменой насадок или ножей.

15. Заберите все лишние предметы перед запуском
- возьмите себе за привычку проверять, не осталось ли ключей или не зажатых насадок перед пуском инструмента

16. Избегайте случайного запуска
- Не переносите инструмент за кнопку пуска, перед включением в сеть, убедитесь что выключатель в нужном положении («Выкл»).
17. Использование удлинителей при работе на улице
- При использовании на улице удлинителей, убедитесь, что они предназначены для работы вне жилых помещений
18. Будьте внимательны
- Следите за тем, что делаете. Не используйте электроинструмент, если устали или внимание рассеяно

19. Проверяйте целостность инструмента
- Перед тем, как использовать инструмент, убедитесь, что он исправен, движущиеся части не повреждены и он действительно сможет справиться с поставленной задачей. Проверьте состояние соединений, целостность частей, прочность крепления съемных насадок. Если части повреждены, смещены, имеют чрезмерный люфт, инструмент следует проверить, в соответствии с инструкцией и если проблема остается, следует обратиться в мастерскую за ремонтом.
20. Предупреждения
- Используйте только рекомендуемые для этого инструмента аксессуары и насадки – это предотвратит поломки и травмы

21. Ремонт доверяйте только экспертам
- электроинструменты должны ремонтироваться в рамках правил безопасности пользования и должно проводиться профессионалами для исключения риска здоровью окончательного пользователя.
Важные примечания по зарядке
1. Не храните в местах, где температура может превышать 40ºС

2. Заряжайте только в температурах от 4 до 40ºС

3. Заряжайте только с помощью поставляемого зарядного устройства – использование других зарядных устройств может иметь отличный вольтаж/ампераж, что приведет к выходу батареи и шуруповёрта из строя
4. Первый раз шуруповёрт следует заряжать 7-8 часов. Последующие разы – 3-5 часов.

5. Отключите зарядку перед тем, как использовать или чистить инструмент

6. Не погружайте инструмент в воду или другие жидкости

7. После зарядки и в процессе работы можно проверить состоянии заряда батареи: при включенном шуруповёрте нажмите кнопку над ручкой. Зеленый цвет указывает что батарея полностью заряжена. Желтый – напряжение батарее хорошее. Красный – батарея разряжена и требуется ее зарядка.

Предупреждение: Никогда, не зависимо от причин, не пытайтесь распаковать корпус батареи или внешнюю оболочку. Если на корпусе появились потеки или батарея перестала держать заряд, ее следует отдать в мастерскую на замену.

Внимание! Не допускайте попадания любых жидкостей в корпус зарядного устройства. Это может привести к поражению электрическим током. Не кладите зарядку в местах повышенной температуры (например, батареи).

Питание:
Подключите зарядное устройство в соответствующий разъем на корпусе и включите в сеть. Загорится индикатор зарядки – он будет гореть все время, пока поступает заряжающее напряжение. Обязательно выключите зарядку через максимум 5 часов (только первый раз – через 7-8).
Шуруповерт оборудован переключателем направления вращения (вперед/назад)

1. По часовой стрелке

2. Против часовой стрелки

Описание:

1. Патрон

2. Переключатель (закручивать/выкручивать)

3. Разъем для зарядки

4. Кнопка включения подсветки

5. Фонарь подсветки

6. Индикатор зарядки (с кнопкой)

Чтобы остановить вращение, просто отпустите кнопку.
Шуруповерт не нуждается в особом уходе. Ремонт и замена внутренних частей должны производится специалистами (см. Инструкцию по безопасности)
1. Выходной вал

2. Прокладка

3. Редуктор

4. Самоблокирующееся внутреннее кольцо

5. Самоблокирующееся сердцевина

6. Самоблокирующийся шкив

7. Передняя шестерня редуктора

8. Большая прокладка

9. Задняя часть редуктора

10. Шестерня мотора

11. Мотор

12. Переключатель направления вращения
13. Корпус

14. Индикатор

15. Защита подсветки

16. Лампа подсветки

17. Выключатель лампы

18. Корпус выключателя подсветки
19. Фиксатор выключателя подсветки

20. Батарея

21. Корпус разъема зарядки

На основной странице (вид и описание)

Напряжение: 4,8В

Емкость батареи: 600мАч

Вращение без нагрузки: 180 об/мин

Нагрузка вращения: 3 НМ

Время зарядки: 3-5 часов

Легкая инструкция

Реверсивный переключатель (вперед/назад) позволяет закручивать и выкручивать винты и шурупы

Г-образный дизайн позволяет легко управлять шуруповертом

Индикатор состояния батареи
Лампа подсветки

Шуруповерт – 1шт

Зарядное устройство – 1шт

25мм биты – 28шт

50мм биты – 4шт

Сверла – 2шт

Битхолдер – 1шт

Ключи для болтов – 8шт

